i
-

ey

Fa Il

Sekil | Sekil Il

Sirtinmesi dnemsenmeyen yatay dizlemde durmakta
olan noktasal O cismine F, F,, F5, F, ve Fg kuvvetleri Se-

kil | deki gibi aymi anda uygulaniyor.

Cismin serbest birakildiginda hareket etmemesi igin

bu kuvvetlerle beraber ve ayni anda Sekil Il de numa-

ralandinlmis kuvvetlerden hangisi uygulanmalidir?

A)l B) Il C) i D) IV E)V
— p— 210 yatay
yatay : yatay
T
Sekil | Sekil Il
yamy
yatay
=)
Sekil 1l

Agirligi P olan dizgln tirdes ve esit bolmeli gubuk P ve
2P agirhgindaki cisimlerle Sekil 1, Sekil Il ve Sekil 1l teki

gibi iplerle asilip serbest birakiliyor.

Buna gore, hangi sekillerde ¢gubuk asildigi konumda

dengede kalir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll
D) Il ve lll E)I, llvell
CHEE
1
i Ol dp

Esit bolmeli. dizalin ve tlrdes sekildeki levhanin kitle
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merkezi O noktasidir.

Levhadan tarali pargalarla beraber hangi iki parga da-
ha kesilirse cismin kiitle merkezi yer degistirmez?

A)1ve?2 B)1ve3 C)2ve3
D)1ve4d E)3ve 4

yer
(yatay)

Ozdes ve tiirdes kiiplerle olusturulan K, L ve M cisimlerinin
yere yaptiklan basinglar sirasiyla Py, P ve P, dir.

Buna gore Pk, P ve Py arasindaki iliski nedir?

(Kupler birbirine yapistiriimistir.)

A) Pk <P_ <Py B)Py<Pk<P_

C)P <Pc=Py D)Pc=P =Py
E) Pk <Py <PL

iclerinde esit adqirlikta sivi bulunan kaplarin hangisi-
nin tabanindaki sivi basing kuvveti en bulyuktir?

A) B) C)

iy s

3>
>

Disey kesiti sekildeki gibi olan rayin K noktasindan ilk hiz-



siz birakilan cisim L den 7*;, M den 7', ve P den 7'5 hiziy-
la gecip R noktasinda durup geri dontyor.

Ardisik noktalar arasinda isiya dontisen enerjiler birbi-
rine esit olduguna gore #'4, ¢*, ve 7' arasindaki iligki

nedir?
A) ,31_1 < .31.2 < '2"3 B) ,3t.1 — ,31.3 < ,31.2
C) "“3 < '2!'1 < ,31_2 D) "?"1 < .?_'ta < '2'2

E) ,2!.2 < .zt._l < .?1.3

',
. & —
WAL &
i,
Y
A B

Akinti hizinin sabit, kiylya paralel ve #'; oldugu nehirde
suya gore hizlari 2*4 ve 7*5 olan X ve Y motorlar A ve B
noktalarindan sekildeki gibi harekete baslyor.

Buna gore, X ve Y motorlarn karsi kiyida hangi noktaya
ulasir?

X motoru Y motoru
A) L L
B) K L
C) L K
D) K M
E) R P

R TR T T T T
e - ——

A, ve A, dizlem aynalar saydam olmayan X cismi ve nok-
tasal K, L ve M 1s1kli cisimleri sekildeki gibi yerlestirilmistir.

G noktasindan A, aynasina bakan gézlemci K, L ve M
cisimlerinden hangilerinin A, aynasindaki goruntisa-

UL A L ] N B DU R P T Y R ) Y
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nu gorepinr ¢ (LDuziem esit boimelenainimisgur. )

A) Yalniz K B) Yalniz L C)Yalmz M
D)Kvel E)YLveM
1
I‘|-| I\ n4 \
n2 \s‘ ‘+‘ n5 ) & \“‘
na \ na \
Sekil | Sekil Il

Havaya gore kiricilik indisleri ny, n,, ng, ny ve ng olan say-
dam ortamlar Sekil | ve Sekil |1 deki gibi ylzleri paralel ola-
cak sekilde konulmustur. ny ve n, kiricilik indisli ortamlar-
dan génderilen ayni renkli T 1sik 1sini sekillerdeki gibi para-
lel kaymaya ugruyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A)ng <n, B)n;=n, C)ny=ny
D) n, <ng E) ng <ng
ok
_yatay
aer m
yatay
duvar

Esit bdlmeli 6zdes iki metal gubuk birer uglarindan sabitle-
nerek aralarina 6zdes ve genlesmesi énemsenmeyen X, Y
ve Z tahta tekerlekleri sekildeki gibi yerlestirilmistir.

Buna gore, cubuklarin sicakliklan esit miktarda artinil-
diginda,

. X tekerlegi donerek ok yoninde ilerler.
II.Y tekerledi konumunu degistirmez.
lll. Z tekerledi donerek ok yonunde ilerler.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvell
D) I ve lll E)I, llvelll

Ho
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K | 'I 'I l\a!llﬂnl I_

Bir dalga legeninin KL kenarinda bulunan dogrusal kayna-
gin Urettigi dalganin, derinlikleri hy, hy ve hy olan X, Y ve

Z ortamlarinda bir siire sonraki goriinimi sekildeki gibidir.

Buna gore hy, hy ve h; arasindaki iligki nedir?

A) hz <hy <hy B) hy < hz < hy
C)hy <hz<hy D) hy < hy <h;
E) hy =hy =h;

K L
o
anahtar

Ozdes K ve L elektroskoplarinin ilk yiikleri sirasiyla gy ve
q, olup elektroskoplar arasindaki anahtar kapatildiginda,
K nin yapraklari 6nce tamamen kapanip, sonra biraz agili-
yor.

Buna gore,
l. g <ggdr
Il. g <q_dr.

lll. Elektroskoplarin son yukleri esittir.

yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz || C)lvell
D) I ve lll E) Il ve Ill
ampermetre voltmetre
&) W)
S | L
ok
—
'1'”1"“”1'"]"1"“
wy
1L
I ]
€

lc direnci 6nemsenmeyen bir lretegle kurulan sekildeki
devrede ampermetre ve voltmetrenin gosterdigi degerler
sirasiyla A ve V dir.

Reosta siirgiisi ok yoninde bir miktar kaydirilirsa A
ve V degerleri i¢in ne soylenebilir?

A _V
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16.

A) Artar Azalir

B) Artar Degismez
C) Azalir Artar
D) Artar Artar
E) Degismez Azalir
K X L M Y P
q P
| Y . P ] L b 4
RARE = S = S = S = JPLL
| B b b ) q— q -

Ideal X ve Y transformatérlerinin bobinlerinin sarim sayila-
r Nk = 50, N_ = 200 ve Ny = 150 dir. K bobinine 45 V lik
alternatif gerilim uygulandiginda P bobininden 800 V lik al-
ternatif bir gerilim elde edilmektedir.

Buna gore, P bobininin sanim sayisi kacgtir?

A)100  B)300  C)450 D)600  E) 750

CO,, H,0 ve CH, molekiilleri ile ilgili asagidaki ifade-

lerden hangisi yanhstir?

A) CO, ve CH, molekiillerindeki toplam bag sayilar esit-
tir.

B) H,0 ve CH, molekillerinde yalniz tekli baglar vardir.

C) CH, molekilinde ortaklanmamis degderlik elektronu
yoktur.

D) CO, molekulinin elektron nokta gésterimi (Lewis
formill) :0::C::O: seklindedir.

E) Her ¢ molekiilde de merkez atomlar oktet kuralina

uymustur.
Karisimi
olusturan Ayirma Yararlanilan
maddelerin yontemi ozellik

fiziksel halleri

I Kati + sivi Silzme Tanecik boyutu
Ayrimsal Cozilnurlik

I Kab + kat kristallendirme farki

Il | Kati+ s destilasyon Ozkitle farki

(basit damitma)

Arrrimaeal L~ s s
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ﬂylllllaﬂl r\ﬂyllﬂlllﬂ
Vol Switsivi damitma noktasi farki
V Kati + kati Manyetik ,.Mar:'YEt'k
ayirma ozellik farki

Yukandaki tabloda, oda sicakliinda bazi karisimlar olus-
turan maddelerin fiziksel halleri, karisimi ayirma yéntem-
leri ve ayirmada yararlanilan ozellikler belirtilmistir.

Buna gore, hangi karisimi ayirma yonteminde yararla-
nilan 6zellik yanhs verilmistir?

A) B) Il C) Il D) IV E)V

Bir maddenin saf oldugunu,
I. tek cins tanecik icermesi,
Il. homojen olmasi,

Ill. sabit dis basingta donma ve kaynama sirasinda sicak-
llginin sabit kalmasi

ozelliklerinden hangileri tek basina kanitlar?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E) I Il velll

35

- 17C

37 ~—
. 17C

35 ~—
. 17CI

Yukarida verilen taneciklere iliskin asagidaki yargilar-
dan hangisi yanhstir?

A) Ucliniin de katman elektron dizilimi aynidir.
B) Il. ve lll. anyondur.

C) I. ve lll. nin kimyasal 6zellikleri farklidir.

D) I. nin gapi, Il. ve lll. niin gapindan kiglktdr.

E) II. ve Ill. nin 1H ile olusturacaklari molekiillerin kiitle-
leri birbirinden farklidir.

Azot kitlesi (g)
1. bilesik

II. bilesik
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& i i - I
5 T Oksijen kitlesi (g)

Azot (N) ve oksijen (O) elementlerinden olusan iki farkli bi-
lesigin icerdigi elementlerin kitleleri arasindaki iliski gra-
fikteki gibidir.

[. bilesigin 1 tane molekllu 2 tane, II. bilesigin 1 tane mo-
lekila 3 tane atom icermektedir.

Buna gore, ll. bilesigin adi asagidakilerden hangisi-

dir?

A) Diazot monoksit
B) Azot dioksit

C) Diazot trioksit
D) Diazot tetraoksit

E) Diazot pentaoksit

Hy(@) + 2-0,(9) — H,0(@)
denklemine gore gerceklesen tepkime igin,
I. Yanma tepkimesidir.
Il. Indirgenme-ylikseltgenme tepkimesidir.
Ill. Sentez tepkimesidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) 1velll E) I, Ilvelll

25°C

Sekildeki 6zdes kaplarda ayni ortamda bulunan ari H,O
sivi ornekleri 0zdes 1siticilarla hal degisimi olmadan esit
sure i1sitiliyor.

Buna gore, agsagidaki yargilardan hangisi yanhstir?

A) Aldiklarn 1s1 miktarlan esittir.
B) Son sicakliklari, | > I dir.
C) Son durumdaki buhar basinglari, | > Il dir.

D) Toplam enerjileri, | > Il dir.
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E) Son durumdaki dzkuitleleri, Il = | dir.

Doymamis KNO, ¢ozeltisine, doymus hale gelinceye ka-
dar bir miktar daha KNO4 (potasyum nitrat) katisi eklene-
rek karistirihyor.

islem sirasinda sicaklik degisimi olmadigina gére, ek-
lenen kati (KNO,) ve ¢ozeltide meydana gelen degisim
ile ilgili asagidaki grafiklerden hangisi dogrudur?

A) 4Degisim B) 4 Degisim
derisim ¢ozunurltk
cozunurluk
derigim
0 Eklenen 0 Eklenen
KNO4(k) KNO4(k)
C) sDegisim D) 4 Degisim
derisim
derigim coziindrliik
cozunurlik
0 Eklenen 0 Eklenen
KNO4(k) KNO;(k)
E) yDegisim
derisim
cozlinurik
0 Eklenen
KNO;(k)

Antik donemden beri element; Aristo mantigina gore di-
siinceye dayall madde olgusundan baslayarak giinimuze
kadar gecen sirede gercek kimligini kazanmistir. Ele-
mentlerden bazilari karakteristik 6zelliklerine gore isimlen-
dirilirken, bazilari da bilimsel galismalara katkilarindan do-
lay! bilim insanlarini onurlandirmak Gzere onlarin isimleri
verilerek isimlendirilmistir.

Buna gore, asagida ismi ve sembolleri verilen ele-
mentlerden hangisi bir bilim insanimi onurlandirmak

uzere adlandinimamistir?

A) Einsteinyum (Es)
B} Mendelevwum (Md)
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C) Kuriyum (Cm)
D) Nobelyum (No)
E) Magnezyum (Mg)

[Fe

Bazi elementlerin periyodik tablodaki yerleri yukarida gos-
terildigi gibidir. Bu elementler arasinda Fe;O5, FeO ve
N,O3 bilesikleri olusmaktadir.

Buna gore,
l. Fe,0O4 ve FeO bilesiklerinin icerdikleri bag turd,

Il. N,O5 ve Fe,O4 bilesiklerindeki Fe ve N nin yukselt-
genme basamag!,

lll. FeO ve N,O4 bilesiklerinin yogun fazda tanecikleri
arasindaki etkilesim tard

verilenlerden hangileri farklidir?

A) Yalmz Il B) Yalniz Ill C)lvell
D) 1ve ll E) Il ve lll
Sabun Deterjan
|. Hayvansal ya da Petrol tirevi
bitkisel yaglardan hidrokarbonlardan
elde edilir. elde edilir.
[I. Soguk sularda Soguk sularda az etkilidir.
gok etkilidir.

IIl. Sert sularda kullanima  Sert sularda kullanima
uygun degildir. uygundur.

Yukandaki tabloda sabun ve deterjana ait verilen bil-
gilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Ivell C)lvelll
D) llve lll E) I Il velll

26. Hava kirliliginin insan sagligina etkisi kadar, bir baska teh-
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likesi de atmosferin yuksek tabakalarinda karbondioksit
(CO,) katmani olusturmasidir. Komdr, odun, mazot gibi
yakitlarin yanmasiyla agiga ¢ikan karbondioksitin olustur-
dugu bu katman, yeryliziinden yansiyan glines i1sinlarinin
dinya disina g¢ikisini engelleyerek atmosferin i1sinmasina
yol acar. Bu durum yer kiiredeki sicakligin artmasi tehlike-
sini getireceginden kiiresel i1sinma olarak da ifade edilir.

Buna gore, asagidakilerden hangisinin olugsmasi kiire-
sel 1Isinmanin sonuglarindan biri degildir?

A) Buzullarin hizla erimesi

B) Kurakhgin artmasi

C) Yasam alanlarinin degismesi
D) Sellerin olugsmasi

E) Havada sis olusmasi

| AICI4(k) — AI¥*(suda) + 3CI(suda)
IIl. KOH(k) — K*(suda) + OH (suda)
lll. AICI4(suda)+3KOH(suda) — Al(OH)4(k)+3KCl(suda)

Yukarida verilen tepkimeler ile ilgili asagidaki yargilar-
dan hangisi yanhstir?

A) Her l¢ tepkimede de kimyasal degisme gergeklesmis-
tir.

B) I. ve Il. ¢ozinme tepkimeleridir.
C) Ill. cokelme tepkimesidir.
D) Ill. tepkimenin net iyon denklemi,
AI3+(suda) + 30H (suda) — Al(OH)5(k) dir.
E) Her Ug tepkime de heterojendir.

Canlilarda,
I. inorganik maddeleri dis ortamdan hazir alma,

Il. basit organik molekillerden, kompleks organik mole-
kulleri sentezleme,

[1l. metabolik faaliyetler sirasinda olusan atik maddeleri
kendilerinden uzaklastirma,

V. blylime,
V. enerji donusUmlerini gergeklestirme

olaylarindan hangileri ortak olarak gergeklesir?

A)lvell B) I ve lll C) I, ve IV
D) I, 1L 11 ve IV E)LIL I, IVveV
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Enzim 5

Enzim 3

E/-\i
F
A Enzim 1 B Enzim 2 c D
Enzim 4 Enzim 6
Enzim 7 G
H

Yukaridaki sekilde, enzimlerle kontrol edilen biyokimyasal
bir tepkime serisi verilmistir.

Bu tepkimeler ve bu tepkimeleri katalizleyen enzimler-
le ilgili, agsagida verilenlerden hangisi yanlistir?

A) Enzimler takim halinde calismaktadir.

B) Her enzimin Uriinl baska bir enzim gesidinin substra-
tidir,

C) Bir substrat gesidi farkli enzim cesitleriyle farkl Gran-
lere donustirilebilir.

D) Bazi enzimlerin iki farkl substrati vardir.

E) Bazi tepkime basamaklari tersinir olarak gerceklesebi-
lir.

Bir bitkinin tiim hiicreleri incelenerek,
I. ceperliler,

Il. ribozomlular,

lll. kloroplasthlar

olarak gruplandirildiginda, bu gruplar kapsaminda en
cok hiicre bulundurandan en az hiicre bulundurana
dogru asagida verilenlerden hangisindeki gibi sirala-
nir?

A) LI B) I, I, I C)I, 1,1
D)L E) LI, I
10 000 5000
glikoz maltoz
+ +
su su
Il
10 000
glikozdan
olusan

selliloz
+
I an
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Yukarida verilen maddelerin konuldugu deney kaplarina
esit ve yeterli miktarlarda su, selllaz ve maltaz enzimleri
eklenerek kaplar 25°C sicaklikta 5 saat bekletiliyor.

Deney sonunda kaplardaki ¢ézeltilerin derisimleri ara-
sindaki iligki, asagidakilerden hangisinde verilmistir?

A) [>11>111 B) I>11>Il C) lI>111>1
D) llI>11>1 E) llI>1>1|

Bir hiicrede,
|. depo polisakkarit hidrolizinin gergeklesmesi,

Il. hicre igine aktif tagima ile potasyum iyonlarinin alin-
masi,

Ill. inorganik molekiillerden organik monomerlerin Gretil-
mesi

olaylanindan hangileri hiicrenin ozmotik basincinin
artmasina neden olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve Il E) I, Il velll

@ g

O+

og o
O e

Yukaridaki soyagacinda, belirli bir 6zelligi fenotipinde gos-

teren bireyler koyu renkle belirtilmistir.
Bu ozellik ile ilgili,

I. X kromozomunun Y kromozomu ile homolog olmayan
bolgesindeki baskin genle tasinir.

[I. Otozomlarda gekinik genle tasinir.

Ill. Y kromozomunun X kromozomu ile homolog olmayan
bélgesindeki gekinik genle tasinir.

IV. Otozomlarda baskin genle tasinir.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalmz | B) Yaniz Il C) Yalniz lll
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D) lvell E) Il, Il ve IV

Bitki koklerinin besin ¢dzeltisine konularak, topraksiz bitki
yetistirme teknigine hidroponik kdltir adi verilir.

Hidroponik kiltiurde yetistirilen bir marul bitkisinde,
|. ATP,

. klorofil,

[ll. aminoasit,

IV. DNA

molekiillerinden hangilerinin sentezi igin, besin ¢ozel-
tisine azotlu bilesiklerin eklenmesi gerekir?

A)l ve ll B) I ve Il C) Il ve IV
D) 1, Il ve Il E) I, 1, Il ve IV

Dort farkll kiltir ortaminin glikoz ve oksijen bulundurma
durumlar tabloda, bu ortamlardaki bira mayas| poplilas-
yonlarinin buyuklik degisimleri ise grafiklerde verilmistir.

Ortam Glikoz Oksijen
1 Var Var
2 Var Yok
3 Yok Var
4 Yok Yok

(LU aninda, kiltiir ortamlarindaki bira mayasi sayilan birbirine esittir.)

Popiilasyon
blylkliga

Popllasyon
biyiklGgi

fg t Zaman fy t Zaman

1. ortam 2. ortam

Popiilasyon
blylkliga

Popllasyon
blyiklagl

%) t Zaman ty t Zaman

3. ortam 4. ortam

Grafikteki bilgiler kullanilarak bira mayasi ile ilgili,

I. Heterotrof (tiiketici) canhdir.
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Il. Hem oksijenli hem oksijensiz solunum yapabilir.

Ill. Hem oksijenli hem oksijensiz ortamda karbondioksit
uretebilir.

IV. Okaryot hiicre yapisina sahiptir.

yargilarindan hangilerine ulasilir?

A)lvell B) I ve lll C) Il ve Il
D) 1, Il ve Il E)I, 1l ve IV

insan viicudundaki epitel hiicresine ait,
I. cekirdekteki DNA,

Il. sitoplazmadaki protein,

[ll. sitoplazmadaki lipit,

V. mitokondrideki mRNA
molekiillerinden hangilerinin hidroliz tepkimeleriyle

pargalanmasi hicrenin canhihgimi kaybedecegini ka-
nitlar?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelV
D) Il ve IV E)I, llvelV

“Genotipleri ayni olan bitkilerin fenotipleri farkli olabilir”
gorisinid kanitlamak isteyen arastirmaci asagidaki
uygulamalardan hangisini yapmalidir?

A) Bir bitkinin tek bir meyvesinden aldig@ tohumlan ayni
ortamda ¢imlendirme

B) Bir bitkiden aldigi meristem hucrelerini ayni ortamdaki
Ozdes kultlr ortamlarinda gelistirme

C) Bir bitkiden aldigi celikleri farkli ozellikteki kaltlr or-
tamlarinda gelistirme

D) Bir bitkiden aldigi meristem hicrelerinden bazilarina
baska canlidan gen transferi yaptiktan sonra ozdes
kiltar ortamlarinda gelistirme

E) Bir bitkiden aldigi meristem htcrelerini X isinlarina
maruz biraktiktan sonra kiltar ortaminda gelistirme

Asagida asetilkolin hormonunun g farkl hiicredeki etkile-
ri gorilmektedir.

°l

0 Asetilkolin O Asetilkolin O Asetilkolin



39.

40.

Iskelet kasi
hicresinin hK[]E::IEeI;?nSi:\ f
kasiimasi gevsemesi Bir endokrin
hiicresinin
salgilama
yapmasi
Buna gore,

I. Farkh hiicre gesitlerinde ayni hormon c¢esidini algila-
yan reseptorler bulunabilir.

Il. Bir hormon gesidi, farkl hlicre gesitlerinde farkli me-
tabolik olaylari uyarabilir.

[ll. Bir hormon c¢esidini algilayan reseptorler, hem hicre-
nin zarinda hem de sitoplazmasinda bulunur.

yargilarindan hangilerine ulasilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvell
D)l ve lll E)I, lvelll

Bazi bakteri tirleri tarafindan tretilen proteinler, bécek lar-
valarini oldarir. Bu proteinin sentezinden sorumlu olan
genin bitkilere aktariimasi ile zararli boceklere dayanikli
bitki soylan uretilebilir.

Buna gore,

I. Farkh canli tirleri arasinda gen aktarimi yapilabilir.

[I. Bir genin kodladigi proteinin uUretilebilmesi yalnizca
ayni canl turleri arasindaki gen aktarimi ile saglana-
bilir.

lll. Tanm zararlilarina dayanikli bitkiler, biyoteknolojik
yontemlerle elde edilebilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz
D) lvelll E) I, Il ve

» K: Canis familiaris
» L: Perca flavescens
*+ M: Canis lupus

Yukanda omurgall hayvanlar subesinde yer alan K, L ve
M canlilarinin tir adlarn verilmistir.

Tiir adlar verilen bu canlilarla ilgili,



I. Kve M canlilari ayni familyada yer alir.
[I. Her g canl tiriinde de sinir kordonu sirtta gelisir.
[ll. L ve M canlilan agik kan dolasimina sahiptir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C) Yalniz lll
D)l vell E) I, Il ve lll
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Cevaplar :

1D, 2)C, 3)A, 4E 5B, 6D, 7)A, 8)C, 9D, 10)C, 11)B, 12)E, 13)B, 14)E, 15D, 16)C, 17)C
33)B, 34)E, 35)A, 36)A, 37)C, 38)C, 39)D, 40)D,

, 18)A, 19)B, 20)E, 21)D, 22)A,



